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Elnökségi Hírlevél – 92. szám – 2021.11.16. 
 

Kedves Sporttársaim! 
 
Szövetségünket, tagszervezeteinket és tagjainkat nagyon jelentős mértékben érintő lépést tervez a 
Kormány, aminek előzetes lépéseiről a napokban kaptunk tájékoztatást az EMMI Sportért Felelős 
Államtitkárságától a jelen levelem végén, mellékletben szereplő hivatalos megkeresés formájában. 
 
Megkezdődik az ún. Nemzeti Sportinformációs Rendszer (NSR) bevezetése, mely ugyan lépésenként 
halad, de amint jogszabályi szintű kihirdetése megtörtént, a tervek szerint minden hazai sportági 
szövetség részére kötelezővé válik. 
 
Megkezdődött a rendszer bevezetésével kapcsolatos oktatás is, illetve az EMMI megkezdte a különböző 
sportági szövetségek csatlakozási igényeinek (főleg informatikai szükségleteinek) felmérését, melynek 
eredményeképpen meg tudják becsülni a teljes, országos bevezetés reális idejét és annak informatikai 
költségeit. Az informatikai elvárásokat, a szövetségi informatikai rendszerrel kapcsolatos adatcsere 
technikai részleteit 15 (!) hosszú külön dokumentumban részletezte a Minisztérium, amelyeknek már 
megértéséhez és értelmezéséhez is bevontuk informatikai fejlesztő cégünket, hiszen ennek alapján 
kellett idő-, és költségbecslést végeznünk. Az MDLSZ számára szükséges jelentős informatikai 
többletfejlesztés költségeit az eddigi információk alapján az EMMI fizeti, de erről nincs még végleges 
adatunk. A bevezetés tervezett ideje 2022 második fele. Azt most megbecsülni sem tudjuk, hogyan 
kezdenénk hozzá a feladathoz, ha az elmúlt 3-4 évben nem fejlesztjük ki és vezetjük be digitális 
szövetségirányítási rendszerünket, és most indulnánk kockás papír (vagy kézzel vezetett Excel tábla) 
alapról, ahogyan szövetségünk 2017-18-ig működött. Ebben az esetben szövetségünk valószínűleg 
megszűnne létezni korábbi formájában, de az biztos, hogy nagyon sok sportolónk veszítette volna el 
versenyengedélyét. 
 
A fenti bevezető után alább megpróbálom vázolni egyszerűbb – bár első olvasatban sokkoló – formában, 
hogy az NSR rendszerben milyen adatokat kell real time (vagyis azonnal ott is megjelenő) formában 
szolgáltatnunk az állam számára a saját digitális rendszerünkből. Gyakorlatilag szó szerint mindent, és 
még olyan adatokat is, amelyeket jelenleg mi sem tartunk pontosan nyilván. Ez olyan hosszú lista, hogy 
a jobb áttekinthetőség kedvéért egy külön pdf csatolmányban küldöm.  
 
Kérem tagszervezeteink vezetőit, hogy egyelőre legalább mentálisan készüljenek az előttünk (és előttük) 
álló hatalmas kihívásra, és akik még a sportolók email címeinek regisztrációját is feleslegesnek tartották 
korábban, azok kétszer is olvassák el a csatolt mellékletet, amely adatok szolgáltatása alól – a 
jogszabályba emelést követően – nem lesz sem felmentés, sem kibúvó. Magunk részéről mindent 
megteszünk, hogy tagjaink számára a legzökkenőmentesebben történjen az átállás. 
 
Az MDLSZ Elnöksége nevében, sporttársi üdvözlettel, 
 
Dr. Fábián Lajos Károly 
elnök 
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